

抢修供电线路、处置交通安全隐患、清理倒伏行道树……

大风过后 鹰城人在忙碌

受损供电线路正抢修

本报讯 11月6日晚至7日,大风寒潮天气造成我市多处电路受损。

11月7日,因寒潮大风天气,中矿线前苗支线24号杆至28号杆被倒伏的大树压倒断线,舞钢市供电公司安排人员紧急抢修。

11月7日凌晨,汝州市10千伏向广线因大风引起线路跳闸,汝州市供电公司立即组织抢修人员进行抢修,断开线路48号杆开关,并对故障点进行排查抢修,恢复线路供电。

11月7日上午,记者路经湛河区北渡街道附近,大风将一棵高约10米、直径20多厘米的大树刮倒,将旁边一根电线杆带倒,造成附近区域停电。

……

据平顶山供电公司相关负责人介绍,目前,他们正组织市县力量对全市受损线路进行摸排,对部分具备条件线路已采用倒负荷等手段,第一时间恢复客户用电。同时加紧调配抢修物资,组织抢修力量,待天气具备抢修条件时,全力投入抢修,尽快恢复供电。

居民如有用电问题,可致电24小时供电服务电话2768888。

(牛超)

多处交通设施损坏

本报讯 11月6日夜至7日,我市出现大风、小雨、小雪天气。经历整夜狂风袭击后,市区道路多处护栏、交通信号灯损坏,市区多处道路出现交通拥堵。11月7日早上7点,市公安局交通管理支队民警冒着雨雪坚守路面一线,及时处置道路交通安全隐患,先后处置刮倒的隔离护栏等安全隐患400余处。

11月7日上午7点40分,在市区中兴路与建设路交叉口南侧,30多米长的护栏被大风刮倒,散落在路中央。市公安局交管支队新华大队负责人尹成学带领民警将护栏一一扶起抬到路边。清理完毕,拥堵的交通被疏通,路面恢复正常。“我们早上7点就到岗了,知道今天任务一定很多,所以让铁骑支队队员直接住在队里了。”说着,尹成学又接到对讲机呼叫,辖区矿工路与光明路交叉口附近还有被吹倒的护栏,他们随即奔赴下一个地点。

11月7日上午9点半,在市区新华路与建设路交叉口北侧,十几名交警分别在建设路与新华路交叉口、优越路与新华路交叉口拉起警戒线,阻止市民进入该路段。在这个不足两公里的路段,有26棵杨树被大风刮倒,17辆停放在路边的车辆被砸,13根电线杆损坏,2根路灯损坏,6处护栏被刮断,路面一片狼藉。

“我们早上6点多巡逻到这里



11月7日上午,市区新华路北段,园林工作人员正清理被刮倒的行道树。

本报记者 傅纪元 摄



11月7日上午,舞钢市供电公司工作人员正在抢修中矿线前苗支线被大树压倒的电线杆。

本报记者 牛超 摄

时,发现这一路段受损严重,随后将路段封闭。”市公安局交管支队卫东大队三级警长丁旭光介绍说。11月7日下午7点,新华路北段清理完毕恢复通行。

据市公安局交通管理支队宣教大队教导员武兴汉介绍,截至11月7日下午4点,他们共处置刮倒的隔离护栏、损坏的交通信号灯等路面交通安全隐患400余处。

(刘蓓)

市区百余棵行道树被刮倒

本报讯 11月6日晚到7日的狂风威力到底有多大?30多年树龄、直径超过半米的杨树被连根拔起,市区主次干道被刮倒的行道树有133棵。作为行道树的管养单位,市园林绿化中心连夜启动应急预案,千余名职工紧急抢险,同时加大排查和巡视力度,排除安全隐患,确保道路畅通和行人出行安全。

11月7日上午9点多,记者来到市区新华路与建设路交叉口,该路口至优越路口段已经断行,实行交通管制。沿新华路北行,路两侧被大风刮倒的大树随处可见,部分地段的高空线缆被倒伏的树木扯到地上,路旁车辆被砸,车顶变形、车灯车窗被压碎,受损严重。吊车、货车等工程机械正吊装、运送倒地的树木和断枝,现场到处是身穿绿色反光服的园林工作人员。白鹭洲国家城市湿地公园主任鲍

和平和田喜斌、张逢春等20多名同事组成的抢险小分队正在集中清理优越路口南侧路西两棵倒地的杨树。油锯轰鸣声中,树干被分解,队员们合力抱起一节节树干装车运走。“新华路上的行道树杨树占大头,这些树的树龄大都在30年左右,有一二十米高,树冠非常大,俗话说树大招风,这段路上被刮倒的基本都是这种高大的杨树。”田喜斌说。

鲍和平说,11月6日晚11点左右,接到市园林绿化中心的紧急通知后,湿地公园抽调20多名同志火速支援新华路,在狂风中紧急抢险排障,一直忙到11月7日凌晨2点,由于风力太大,出于安全考虑,抢险工作暂停。早6点,抢险工作继续进行。市园林绿化中心党委书记、主任冯建东一夜未眠,当晚他带领中心相关负责同志先后到新华路、矿工路、神马大道等道路巡

查,第一时间到达现场指挥处理。冯建东介绍,目前市区倒伏的行道树有133棵,其中新华路上有20多棵。11月6日下午,园林部门启动应急预案,各园林单位定人、分段、不间断对市区主次干道、公园广场进行巡查。当晚险情出现后,千余名园林职工组成多支抢险队到现场清障排险。

(傅纪元)

19年树龄大树被连根拔起

本报讯 一夜大风刮倒了不少树木,市区优越路市第一人民医院门前一棵大杨树被大风连根拔起,19年前栽下它的市民李玉平量了量,树围达2.35米。

“呀,这么大的树都被连根拔起了!”11月7日上午,市一院门前来往的市民看到被刮倒的大树,禁不住惊叹“风真大”。这棵大树位于优越路北侧的人行道上,庞大的树根掀起,留下一个大坑,树干及树枝倾倒在楼前的铁架子上,大树倾倒的同时砸断了旁边的一棵槐树和两根摄像头杆子。

这棵树正对着一家店,店主李玉平说:“我就住在店里,夜里12点左右风刮得正紧,我听到咔嚓一声巨响,出来一看树倒了。”他说,这棵树是孙子出生那年他亲手栽的,19年了。

李玉平惋惜地说,这棵树被大风刮倒,跟栽得浅有关。要不是店铺改造门头搭的有施工架子,树倒向楼体就更糟了。他拿出尺子,围着树干量了量,树围达2.35米。他表示,已经向市园林部门报告,等待园林部门来处理。

(王春霞 实习生 王珍珠)

郟县安良镇菇农受损严重

本报讯 一夜狂风肆虐,郟县农业生产严重受损。“这场大风给安良镇香菇生产至少造成150万元的损失!”11月7日上午,看着被大风刮破的大棚,郟县安良镇牛村党支部书记牛奇锋说。

11月7日上午,记者在安良镇牛村香菇基地看到,香菇大棚塑料薄膜被大风破坏,破碎的薄膜和遮阳布随风飘荡,棚内的香菇被刮伤冻坏。

据了解,去年,安良镇在牛村建立香菇栽培基地,全镇栽培133座大棚香菇,成为乡村振兴农民增收的重要途径。11月6日晚上,大风寒潮天气突袭,安良镇政府工作人员和香菇基地的菇农连夜抗灾,但收效甚微。“薄膜都被刮烂了,这一茬香菇都被冻坏了!”牛奇锋说。

目前,安良镇香菇基地的菇农正在积极进行生产自救,力争把灾害造成的损失降到最低。

(孙书贤)